BCPST 1B Interro 2 (sujet A) 2025-2026

NOM :
PRENOM :

Note :
Bonus de participation :

Note finale sur 10 :
Question 1 {  /1pt). Qu’est-ce que la réciproque de P == Q7

Lot §=F

Question 2 ( /1pt). Qu'est-ce qu'une racine d'un polyndme réel P 7

Une raviue de £ ot wa sombre 2 o Flx)= ©.

uestion 3 Ipts). Compléter les équivalences suivantes avec des inégalités portant sur x :
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Question 4 ( /3pts). Résoudre sur R : - 1 +r—-4>0
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Questicm 5 ( /3pts) Simplifier au maximum :
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BCPST 1B Interro 2 (sujet B) 2025-2026

NOM :

PRENOM :
Note :
Bonus de participation :

Note finale sur 10 :

Question 1 {  /1pt). Qu’est-ce que la contraposée de P = Q 7

Club NonN(®) = NoW(P)

Question 2 ( /Ipt). Qu'est-ce qu'une racine d’un polynéme réel P 7

a%@ flaaw. do P e . mombre x;&QwR@:O

Question 3 ( /2pts). Compléter les équivalences suivantes avec des inégalités portant sur z :

Question 4 | /3pts). Résoudre sur R : %m —z—4>0. —j
le discammiant oo L X% X% ek D= (-1~ bxyx(-9) =
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Question 5 ( /Spts) Slmphﬁel au maximum :
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